

«Осень, осень в гости просим!»

Ежегодно в конце октября в МАДОУ «Детский сад «Брусничка» проводится праздник осени.

Вот и в нашем детском саду прошло осеннее развлечение «Осень, осень в гости просим!», в котором приняли участие воспитанники второй младшей группы «Солнышко»



У нас на празднике царил теплая, доброжелательная атмосфера. В гости на праздник пришла красавица Осень, для которой воспитанники группы исполнили песню «Дует, дует ветер!», задорно танцевали с листиками «Ты листочек озорной!», играли в игру «Собери шишки».



В завершении праздника малышей ожидал сюрприз-грибок с угощениями, которые принесла Осень.



Праздник в детском саду—это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Хотя и говорят, что осень унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождю, под которым так интересно гулять под зонтиком, шлепанию по лужам, получая от этого неизгладимые впечатления...

Подготовила: воспитатель второй младшей группы «Солнышко» Кривина Р.Е.

